



МИКУЛИНСКИЙ АЛЕКСАНДР ПЕТРОВИЧ

2.12.76—22.03.96

рядовой

Уроженец г.Златоуст Челябинской области. Русский. Образование среднее профессиональное. Холост.

В Чечне — номер расчета (в/ч 3654).

Родители: Микулинские Петр Дмитриевич, Надежда Аркадьевна.

После окончания 9 класса школы № 27 поступил в СГПТУ № 40, которое закончил в 1994 году, получив специальность слесаря-ремонтника оборудования.

14 декабря 1994 года Златоустовским ГВК был призван в ряды Вооруженных сил РФ.

Военную службу проходил в войсковой части 3654 (п/о Казачьи лагеря Ростовской области).

С 15 мая 1995 года — Чечня.

22 марта 1996 года погиб в бою в районе н.п.Самашки.

За мужество и отвагу, проявленные в боевой операции, верность воинскому долгу и военной присяге, Указом Президента РФ № 1021 от 12 сентября 1997 года рядовой Микулинский А.П. награжден орденом Мужества № 23669 (посмертно).

1 апреля 1996 года Александр Микулинский был

похоронен на Аллее Славы Орловского кладбища г.Златоуст Челябинской области.

Родители Микулинского А.П. проживают в г.Златоуст Челябинской области.



В редколлегию Книги Памяти пришло большое письмо от родителей Александра Микулинского.

Лучше, чем отец и мать, вряд ли кто другой смог бы рассказать об Александре, о его детстве, юности, о чертах характера, увлечениях, о его любви к семье и обо всем том, что помогло бы нам лучше понять: каким он был, Саша Микулинский...

Мы решили опубликовать текст письма от родителей Александра в полном объеме:

«Воспоминание о Микулинском Александре Петровиче.»

Саша родился 2 декабря 1976 года в Златоусте. Рос крепким мальчиком. В первый класс школы пошел в 1984 году. Учился нормально, были и 3, и 4. Переходил из класса в класс. Учился в школе № 5, а затем перевели в школу № 27, где и закончил 9 классов.

Занимался спортом, ходил в лыжную секцию, затем — в горнолыжную (пока не сломал в ней свою ногу), занимался кикбоксингом.

Закончив девятилетку, поступил в училище ПТУ № 40, сейчас ПЛ № 40, г.Златоуст на профессию «слесарь-ремонтник оборудования».

2 декабря 1994 года Саше исполнилось 18 лет, а 14 декабря этого же года, т.е. 1994-го, его призывают в армию. Училище закончил досрочно. Аттестат получили мы, родители, в июне 1995 года. Мы Саше говорили и уговаривали, чтобы закончил училище, а потом шел в армию. Но он нам сказал: «Нет, я пойду служить вместе со своими сверстниками, так как я в школе учился и отставал от них на год».

В школу Саша пошел в 8 лет. Сашу друзья